

Памятка родителям

Минздрав России опубликовал рекомендации родителям школьников, как минимизировать риски заражения коронавирусом COVID-19. Ведомство предложило на своем примере показывать детям, как нужно защищаться от коронавируса, и следить, чтобы они мыли руки. Отправляйте детей в школу с защитными масками, антисептиками, влажными салфетками.

Минздрав дал рекомендации родителям школьников на период пандемии

Минздрав России опубликовал рекомендации родителям школьников, как минимизировать риски заражения коронавирусом COVID-19. Ведомство предложило на своем примере показывать детям, как нужно защищаться от коронавируса, и следить, чтобы они мыли руки.

Рекомендации Минздрава:

- рассказать ребенку об опасности коронавируса и о важности соблюдения мер профилактики;
- на своем примере показывать, как нужно защищаться от коронавируса (носить маски и перчатки, мыть руки, соблюдать дистанцию и т. д.);
- контролировать соблюдение ребенком мер личной гигиены (проверять мытье рук и использование санитайзеров);
- знать симптомы коронавируса и постоянно находиться в контакте с лечащим врачом «в случае необходимости».

Кроме того, Минздрав напоминает, что в школе есть опасность не только COVID-19, но и «школьно обусловленных» расстройств здоровья. Среди них — заболевания глаз, костно-мышечной и соединительной ткани, эндокринной системы. Ведомство рекомендует следить, чтобы ребенок делал гимнастику для глаз, зарядку, и за тем, как он питается.

Учебный год в России начнется 1 сентября в обычном режиме, подтвердил ранее президент России Владимир Путин. Он отметил, что в новом учебном году необходимо соблюдать требования санитарных врачей.